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Excusé
Verontschuldigd

CONSEIL DE POLICE DU 21 JANVIER 2025 
POLITIERAAD VAN 21 JANUARI 2025 

PROCÈS VERBAL
PROCES-VERBAAL

 
Jean-Paul Van Laethem, Bourgmestre-Président/Burgemeester-Voorzitter ;
Catherine Moureaux, Olivia P'tito, Claire Vandevivere, Bourgmestres/Burgemeesters ;
Katia Van Den Broucke, Marie Bijnens, Joëlle Electeur, Ibrahima Bah, Romain Beaumont, Rachid
Ben Salah, Mohamad Chehade, Nathalie De Swaef, Harmony Deknudt, Nouhaila El Akrouch,
Abderrahman El Azzaoui, Mohamed El Hamouti, Moulay El Kaf, Khadija El Mahyaoui,
Mohammed Kalandar, Mounir Laarissi, Jordi Landu, Thibault Legrain, Hassan Rahali Doukali,
François Robe, Behar Sinani, Lamiae Touijer, Didier-Charles Van Merris, Maria Vindevoghel,
Hamza Zibouh, Conseillers de police/Politieraadsleden ;
Luc Ysebaert, Chef de Corps/Korpschef ;
Marine Wieber, Secrétaire du collège et conseil/Secretaris van politiecollege en -raad.

 
Christian Lamouline, Bourgmestre/Burgemeester.

Ouverture de la séance à 18:35
Opening van de zitting om 18:35

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
INSTALLATION DU CONSEIL DE POLICE ET PRESTATION DE SERMENT DES
CONSEILLERS DE POLICE – APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
INSTALLATIE VAN DE POLITIERAAD EN EEDAFLEGGING VAN DE
POLITIERAADSLEDEN – GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

Le Bourgmestre-Président déclare :
« Mesdames et Messieurs, bonsoir, 
Ce soir, nous procédons à une étape importante : l’installation officielle du nouveau Conseil de
police. À cette occasion, chaque conseiller de police élu parmi les cinq communes qui composent la
zone de police Bruxelles-Ouest sera invité à prêter serment.
Comme vous le savez, vous avez tous été amenés à confirmer, par écrit, auprès du Secrétariat du
Collège et du Conseil de police, l’absence d’incompatibilités liées à l’exercice de votre mandat ainsi
que votre rôle linguistique.
Permettez-moi de rappeler que, conformément à la législation, les membres effectifs du Conseil de
police ne peuvent être parents ou alliés jusqu’au deuxième degré, ni être unis par mariage ou par une
cohabitation légale. Si aucun d’entre vous n’a d’observations à formuler à ce sujet, je propose de
poursuivre.
J’ajoute également que notre Conseil de police doit, comme l’exige la loi, comporter un minimum de
trois membres issus du groupe linguistique néerlandophone. Je tiens à préciser que sept conseillers
ont remis leur déclaration d’appartenance linguistique néerlandaise auprès du Secrétariat. Nous
disposons donc du quota nécessaire pour être en conformité.
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Sur cette base, j’invite à présent les 25 conseillers élus à venir prêter serment, par ordre
alphabétique, dans leurs rôles linguistiques respectifs et selon l’ordre de préséance établi, à savoir :
Les anciens conseillers de police qui portent le titre d’échevin,
Les anciens conseillers de police ne portant pas le titre d’échevin,
Et enfin, les nouveaux conseillers de police.
01. Mevrouw VAN DEN BROUCKE Katia
02. Mevrouw BIJNENS Marie
03. Mevrouw ELECTEUR Joëlle
04. Monsieur BAH Ibrahima
05. Monsieur BEAUMONT Romain
06. Monsieur BEN SALAH Rachid
07. Monsieur CHEHADE Mohamad
08. Mevrouw DEKNUDT Harmony
09. Mevrouw DE SWAEF Nathalie
10. Madame EL AKROUCH Nouhaila
11. Monsieur EL AZZAOUI Abderrahman
12. Monsieur EL HAMOUTI Mohamed
13. Monsieur EL KAF Moulay Brahim
14. Madame EL MAHYAOUI Khadija
15. Monsieur KALANDAR Mohamed
16. Monsieur LAARISSI Mounir
17. Monsieur LANDU Jordi
18. Monsieur LEGRAIN Thibault
19. Monsieur RAHALI Hassan
20. Monsieur ROBE François
21. Monsieur SINANI Behar
22. Madame TOUIJER Lamiae
23. Monsieur VAN MERRIS Didier-Charles
24. Mevrouw VINDEVOGHEL Maria
25. Meneer ZIBOUH Hamza
Le Conseil de police est désormais officiellement installé.
Je vous félicite pour cette prise de fonction et vous souhaite une excellente collaboration au service
de nos citoyens.
Nous allons à présent passer à l’examen des points figurant à l’ordre du jour.
Je vous remercie. »
 
De Burgemeester-Voorzitter verklaart:
" Dames en heren, goedenavond,
Vanavond nemen we een belangrijke stap: de officiële installatie van de nieuwe politieraad. Ter
gelegenheid hiervan zal elke verkozen politieraadslid uit de vijf gemeenten die de politiezone Brussel-
West vormen, de eed afleggen.
Zoals u weet, werd van u allen gevraagd om schriftelijk bij het Secretariaat van het College en de
Politieraad te bevestigen dat er geen onverenigbaarheden zijn met de uitoefening van uw mandaat en
uw taalkundige rol.
Sta mij toe eraan te herinneren dat, conform de wetgeving, de effectieve leden van de politieraad geen
familie of verwanten tot in de tweede graad mogen zijn, noch door huwelijk of wettelijke
samenwoning aan elkaar verbonden mogen zijn. Als niemand van u hierover opmerkingen heeft, stel
ik voor dat we doorgaan.
Ik wil ook benadrukken dat onze politieraad, zoals wettelijk vereist, uit ten minste drie leden van de
Nederlandstalige taalgroep moet bestaan. Ik kan bevestigen dat zeven raadsleden hun verklaring van
Nederlandstalige taalaanhorigheid hebben ingediend bij het secretariaat. We voldoen dus aan het
vereiste quotum.
Op basis hiervan nodig ik nu de vijfentwintig verkozen raadgevers uit om de eed af te leggen, in
alfabetische volgorde, in hun respectieve taalkundige rollen en volgens de vastgestelde volgorde van
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rang, namelijk:
•             De voormalige politieraadsleden die de titel van schepen dragen,
•             De voormalige politieraadsleden zonder de titel van schepen,
•             En tot slot de nieuwe politieraadsleden.
1.            Mevrouw VAN DEN BROUCKE Katia
2.            Mevrouw BIJNENS Marie
3.            Mevrouw ELECTEUR Joëlle
4.            Meneer BAH Ibrahima
5.            Meneer BEAUMONT Romain
6.            Meneer BEN SALAH Rachid
7.            Meneer CHEHADE Mohamad
8.            Mevrouw DEKNUDT Harmony
9.            Mevrouw DE SWAEF Nathalie
10.         Mevrouw EL AKROUCH Nouhaila
11.         Meneer EL AZZAOUI Abderrahman
12.         Meneer EL HAMOUTI Mohamed
13.         Meneer EL KAF Moulay Brahim
14.         Mevrouw EL MAHYAOUI Khadija
15.         Meneer KALANDAR Mohamed
16.         Meneer LAARISSI Mounir
17.         Meneer LANDU Jordi
18.         Meneer LEGRAIN Thibault
19.         Meneer RAHALI Hassan
20.         Meneer ROBE François
21.         Meneer SINANI Behar
22.         Mevrouw TOUIJER Lamiae
23.         Meneer VAN MERRIS Didier-Charles
24.         Mevrouw VINDEVOGHEL Maria
25.         Meneer ZIBOUH Hamza
De Politieraad is nu officieel geïnstalleerd.
Ik feliciteer u met deze benoeming en wens u een uitstekende samenwerking ten dienste van onze
burgers.
We gaan nu over tot de behandeling van de punten die op de agenda staan.
Ik dank u.”
 

50 annexes / 50 bijlagen
DE SWAEF - Appartenance linguistique.pdf, Décision collège juridictionnel OK JETTE.pdf, Extrait
élections Police FR.pdf, Prestation serment DEKNUDT.pdf, ZIBOUH - certificat appartenance
linguisique 2024.pdf, Prestation serment VAN MERRIS.pdf, Prestation serment EL KAF.pdf,
Attestation éligibilité Conseil Police.pdf, Prestation serment EL MAHYAOUI.pdf, Délibé élection
Conseil de Police signée.pdf, Uittreksel verkiezing politieraad NL.pdf, Echanges avec commune MSJ
pour Mme DEKNUDT et Mr ZIBOUH.pdf, Prestation serment TOUIJER.pdf, Décision collège
juridictionnel OK KK.pdf, SSCP04124121914570.pdf, Décision collège juridictionnel OK GAN.pdf,
Prestation serment BEAUMONT.pdf, Prestation serment CHEHADE.pdf, DEKNUDT - certificat
appartenance linguisique 2024.pdf, ELECTEUR - certificat appartenance linguisique 2024.pdf,
Décision collège juridictionnel OK MSJ.pdf, Prestation serment VINDEVOGHEL.pdf, délibé FR.pdf,
VAN DEN BROUCKE Katia.pdf, VINDEVOGHEL Maria.pdf, Prestation serment EL AKROUCH.pdf,
Extrait FR.pdf, Prestation serment BEN SALAH.pdf, Prestation serment LANDU.pdf, Décision
collège juridictionnel OK BSA.pdf, Prestation serment RAHALI.pdf, Prestation serment SINANI.pdf,
Prestation serment ELECTEUR.pdf, Prestation serment ZIBOUH.pdf, Prestation serment ROBE.pdf,
Prestation serment LAARISSI.pdf, ELECTEUR - certificat appartenance linguisique 2018.pdf,
Prestation serment BAH.pdf, Prestation serment EL HAMOUTI.pdf, ECO - Bijnens Marie -
Nederlandstalig.pdf, Echanges avec SPF Intérieur pour Mme DEKNUDT et Mr ZIBOUH.pdf,
Prestation serment BIJNENS.pdf, Prestation serment VAN DEN BROUCKE.pdf, Beraadslaging
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verkiezing Politieraad handgetekend.pdf, Prestation serment EL AZZAOUI.pdf, Prestation serment
DE SWAEF.pdf, Prestation serment LEGRAIN.pdf, Extrait NL.pdf, Prestation serment
KALANDAR.pdf, délibé NL.pdf

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
DELEGATION DE POUVOIRS DU CONSEIL DE POLICE AU COLLEGE DE POLICE EN
CE QUI CONCERNE LES MARCHES PUBLICS - APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
DELEGATIE VAN BEVOEGDHEDEN VAN DE POLITIERAAD AAN HET
POLITIECOLLEGE MET BETREKKING TOT OVERHEIDSOPDRACHTEN –
GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

Monsieur BEAUMONT explique que seul l’OJ public a été mis à disposition des conseillers avant la
séance, pour des raisons légales certes, mais cela empêche les conseillers de police d’effectuer leur
travail correctement, en ayant le temps de prendre connaissance des dossiers. Il souhaiterait demander
que, pour la prochaine législature, il y ait une séance d’installation avec les prestations de serment,
puis une autre séance ultérieurement avec les points à approuver. Il remercie cependant la Secrétaire
des Assemblées qui a pris le temps d’avoir un entretien téléphonique avec lui au préalable pour
parcourir les dossiers et répondre à ses éventuelles interrogations.
Le Bourgmestre-Président demande si les conseillers de police souhaitent suspendre la séance
quelques minutes, le temps de prendre connaissance des dossiers remis en mains propres en séance
après la prestation de serment par la Secrétaire. Vu l’absence de réaction, le Bourgmestre-Président
poursuit.
 
Meneer BEAUMONT legt uit dat alleen de openbare agenda voorafgaand aan de zitting aan de
raadsleden ter beschikking is gesteld, om juridische redenen. Dit belemmert echter de
politieraadsleden in hun werk, omdat ze niet voldoende tijd hebben om de dossiers te bestuderen. Hij
stelt voor dat er bij de volgende legislatuur een installatiesessie wordt gehouden met de eedaflegging,
en dat een aparte zitting volgt voor de goedkeuring van de punten. Hij bedankt echter de Secretaris
van de Algemene Vergaderingen voor de tijd die zij heeft genomen om telefonisch de dossiers met
hem door te nemen en eventuele vragen te beantwoorden.
De Burgemeester-Voorzitter vraagt of de politieraadsleden de zitting enkele minuten willen schorsen
om de dossiers, die na de eedaflegging persoonlijk zijn overhandigd door de Secretaris, door te
nemen. Bij gebrek aan reactie gaat de Burgemeester-Voorzitter verder.
 

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
DELEGATION DE POUVOIRS DU CONSEIL DE POLICE AU COLLEGE DE POLICE EN
CE QUI CONCERNE LA NOMINATION ET LE RECRUTEMENT DES MEMBRES DU
PERSONNEL DE LA ZONE DE POLICE - APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
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Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
DELEGATIE VAN BEVOEGDHEDEN VAN DE POLITIERAAD AAN HET
POLITIECOLLEGE MET BETREKKING TOT DE AANSTELLING EN AANWERVING
VAN PERSONEELSLEDEN VAN DE POLITIEZONE – GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
DELEGATION DE POUVOIRS DU CONSEIL DE POLICE AU COLLEGE DE POLICE EN
CE QUI CONCERNE LA NON-ACTIVITE PREALABLE A LA PENSION (NAPAP) ET LE
REGIME DE FIN DE CARRIERE (EMPLOI ADAPTE) – APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
DELEGATIE VAN BEVOEGDHEDEN VAN DE POLITIERAAD AAN HET
POLITIECOLLEGE INZAKE DE NAVAP EN HET EINDELOOPBAANREGIME
(AANGEPASTE BETREKKING) – GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
DESIGNATION DU SERVICE AUQUEL TOUT ACCIDENT SUSCEPTIBLE D'ÊTRE
CONSIDÉRÉ COMME UN ACCIDENT DU TRAVAIL OU TOUTE MALADIE
SUSCEPTIBLE D'ÊTRE CONSIDÉRÉE COMME UNE MALADIE PROFESSIONNELLE
DOIT ÊTRE DÉCLARÉ AU SEIN DE LA ZONE DE POLICE - APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
AANWIJZING VAN DE DIENST WAARAAN ELK ONGEVAL DAT KAN WORDEN
BESCHOUWD ALS EEN ARBEIDSONGEVAL OF ELKE ZIEKTE DIE KAN WORDEN
BESCHOUWD ALS EEN BEROEPSZIEKTE BINNEN DE POLITIEZONE MOET
WORDEN GEMELD - GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
COMMISSION DE COORDINATION DES CHANTIERS - DESIGNATION D'UN
REPRESENTANT - APPROBATION
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Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
COÖRDINATIECOMMISSIE VAN DE BOUWPLAATSEN - AANWIJZING VAN EEN
VERTEGENWOORDIGER - GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
FIXATION DU MONTANT DU JETON DE PRESENCE ALLOUE AU CONSEILLER DE
POLICE SIEGEANT AU CONSEIL DE POLICE DE LA ZONE DE POLICE BRUXELLES-
OUEST - 90,00 € FIXE - APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
VASTSTELLING VAN HET BEDRAG VAN HET PRESENTIEGELD TOEGEKEND AAN
HET POLITIERAADSLID DAT ZETELT IN DE POLITIERAAD VAN DE POLITIEZONE
BRUSSEL-WEST - € 90,00 VAST - GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
CALCUL JETONS DE PRESENCE CONSEILLERS DE POLICE PAR LE SSGPI -
APROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
BEREKENING VAN DE PRESENTIEGELDEN DOOR HET SSGPI - GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

4 annexes / 4 bijlagen
Contrat jeton NL-signé ConsPol.pdf, Contrat NL - calcul des jetons de présence par le SSGPI
2024.pdf, Contrat jeton FR-signé ConsPol.pdf, Contrat FR - calcul des jetons de présence par le
SSGPI 2024.pdf

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
REGLEMENT D'ORDRE INTERIEUR DU CONSEIL DE POLICE - PRISE DE
CONNAISSANCE
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Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
REGLEMENT VAN INTERNE ORDE VAN DE POLITIERAAD - KENNISNAME

De politieraad neemt kennis.

2 annexes / 2 bijlagen
ROI CONSEIL DEF NL 2018.pdf, ROI CONSEIL DEF FR 2018.pdf

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
PRESIDENCE DU COLLEGE ET DU CONSEIL DE POLICE - ORGANISATION DES
SEANCES COLLEGE/CONSEIL, CPPT, CCB - PRISE DE CONNAISSANCE

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
VOORZITTERSCHAP VAN HET POLITIECOLLEGE EN DE POLITIERAAD -
ORGANISATIE VAN DE ZITTINGEN VAN COLLEGE/RAAD, CPBW, BOC -
KENNISNAME

De politieraad neemt kennis.

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
CALENDRIER DES SEANCES DU CONSEIL DE POLICE POUR 2025 - PRISE DE
CONNAISSANCE

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
AGENDA VAN DE ZITTINGEN VAN DE POLITIERAAD VOOR 2025 - KENNISNAME

De politieraad neemt kennis.

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 26/11/2024

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
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GOEDKEURING VAN HET PROCES-VERBAAL VAN DE ZITTING VAN 26/11/2024

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

Vu que les nouveaux conseillers de police (entrés aujourd’hui en fonction) n’étaient pas présents lors
de la séance dont le PV est à valider, ils souhaitent s’abstenir. Seuls les anciens conseillers, à savoir
Mesdames BIJNENS, ELECTEUR et VAN DEN BROUCKE étaient présentes à l’époque et valident
le procès-verbal.
Monsieur BEAUMONT s’interroge sur le nombre d’abstention par rapport aux approbations.
La Secrétaire répond que les votes ne sont pas comptabilisés pour ce type de point. De plus, il faut que
le PV soit approuvé, donc si le Conseil est d’accord avec cette manière de faire, vu la situation
particulière, on peut procéder de la sorte.
Le Bourgmestre-Président sollicite l’avis du Conseil de police, qui approuve.
 
Omdat de nieuwe politieraadsleden (vandaag in functie getreden) niet aanwezig waren tijdens de
zitting waarvan het verslag moet worden goedgekeurd, onthouden zij zich van stemming. Alleen de
voormalige raadsleden, namelijk mevrouw BIJNENS, mevrouw ELECTEUR en mevrouw VAN DEN
BROUCKE, waren toen aanwezig en keuren het verslag goed.
Meneer BEAUMONT vraagt zich af hoe de onthoudingen worden meegenomen in verhouding tot de
goedkeuringen.
De Secretaris antwoordt dat de stemmen voor dit soort punten niet worden geteld. Bovendien moet
het verslag worden goedgekeurd, en als de Raad het hiermee eens is, gezien de bijzondere situatie,
kunnen we zo verdergaan.
De Burgemeester-Voorzitter vraagt om de mening van de politieraad, die akkoord gaat.
 

2 annexes / 2 bijlagen
PV ConsPol 26112024-signé.pdf, PV ConsPol 26112024 complet.pdf

 

 

DGR - Direction Moyens Matériels - Achats
CONCLUSION, SUBSIDIÉE DANS LE CADRE DU PLAN D’ACTION EN MATIÈRE DE
SÉCURITÉ ROUTIÈRE 2025, D’UN CONTRAT D’ENTRETIEN ET DE RÉPARATION
POUR SIX VEHICULES DE MARQUE VOLKSWAGEN MODÈLE TIGUAN DE LA ZONE
DE POLICE BRUXELLES-OUEST VIA UN MARCHÉ PUBLIC CONCLU PAR LA POLICE
FÉRÉRALE – PROCUREMENT 2021 R3 029 – LOT 44 – DÉPENSE GLOBALE (10
ANS/200.000 KMS): 104.871,93 € TVAC DONT 10.487,19 € TVAC/ANNEE – BUDGET
ORDINAIRE 2025 – 3303/127-06 – APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Materiële Middelen - Aankoop
SLUITEN VAN EEN ONDERHOUDS- EN HERSTELLINGSCONTRACT,
GESUBSIDIEERD IN HET KADER VAN HET ACTIEPLAN BETREFFENDE
VERKEERSVEILIGHEID 2025, VOOR ZES VOERTUIGEN VAN HET MERK
VOLKSWAGEN MODEL TIGUAN VAN DE POLITIEZONE BRUSSEL-WEST VIA EEN
OPENBARE OPDRACHT GEGUND DOOR DE FEDERALE POLITIE – PROCUREMENT
2021 R3 029 – PERCEEL 44 – GLOBALE UITGAVE (10 JAAR/200.000 KMS): € 104.871,90
BTWI WAARVAN € 10.487,19 BTWI/JAAR – GEWONE BEGROTING 2025 – 3303/127-06 –
GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
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2 annexes / 2 bijlagen
20241203092743.pdf, ElementDocument (61).pdf

 

 

DGR - Direction Moyens Matériels - Achats
ACQUISITION DE MATÉRIEL DE BUREAU POUR LA ZONE DE POLICE BRUXELLES-
OUEST POUR UNE PÉRIODE DE 48 MOIS VIA UN MARCHÉ PUBLIC CONCLU PAR LE
SPF P&O (FORCMS) – FORCMS-FBBB-153 – APPROBATION DE LA DÉPENSE
GLOBALE ESTIMÉE (48 MOIS) : 19.800,00 € TVAC DONT 4.000,00 € TVAC POUR
L’ANNÉE 2025 ET 5.000,00 € POUR LES ANNÉES 2026, 2027, 2028 ET 800,00 € TVAC
POUR L’ANNÉE 2029 – BUDGET EXTRAORDINAIRE 2025 (DE MARS A DECEMBRE) -
2026-2027-2028-2029 (JANVIER ET FEVRIER) – 330/744-51 – APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Materiële Middelen - Aankoop
AANKOOP VAN KANTOORBENODIGDHEDEN VOOR DE POLITIEZONE BRUSSEL-
WEST VOOR EEN PERIODE VAN 48 MAANDEN VIA EEN OVERHEIDSOPDRACHT
GEGUND DOOR DE FOD P&O (FORCMS) – FORCMS-FBBB-153 – GOEDKEURING VAN
DE GLOBAAL GERAAMDE UITGAVE (48 MAANDEN): € 19.800,00 BTWI WAARVAN
4.000,00 € BTWI VOOR HET JAAR 2025 EN 5.000,00 € BTWI VOOR DE JAREN 2026, 2027,
2028 EN 800,00 € BTWI VOOR HET JAAR 2029 – BUITENGEWONE BEGROTING 2025-
2026-2027-2028-2029 – 330/744-51 – GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

 

 

DGR - Direction ICT - Direction ICT
ADHESION AU MARCHÉ DOCUMENT DELIVERY SERVICES (CSC2022-011 DSP)
AYANT POUR OBJET "DES SERVICES D'IMPRESSION ET DE DEPOT DES
COURRIERS POSTAUX SORTANTS", VIA L'ACCORD-CADRE CONCLU PAR LA
CENTRALE D'ACHATS DU CIRB (Paradigm) (REF.: CSC2022-011) - APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie ICT - Directie ICT
AANSLUITING OP DE DOCUMENT DELIVERY SERVICES OPDRACHT (CSC2022-011
DSP) MET ALS ONDERWERP "DIENSTEN VOOR HET PRINTEN VAN POST, HET
INVOEGEN VAN ENVELOPPEN EN FRANKEREN ", VIA EEN RAAMOVEREENKOMST
GEGUND DOOR DE AANKOOPCENTRALE VAN HET CIBG (Paradigm) (REF.: CSC2022-
011) - GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

11 annexes / 11 bijlagen
Adhesion - DSP.pdf, IPEX - Sagacify Info Session.pdf, Mandaat CIBG CM-001083.pdf, Context -
DSP.pdf, DisclaimerTender2022011.pdf, 20241122 eBox citizen Bruxelles.pdf, Document Delivery
Services_221124.pdf, College - mandaat CIBG CM-001083 - 21.02.13.B.105.pdf,
PABBAO2023003.pdf, Toetreding - DSP.pdf, Contexte - DSP.pdf
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DGR - Direction ICT - Direction ICT
ADHESION A L'ACCORD-CADRE VITO (INSTITUT FLAMAND POUR LA RECHERCHE
TECHNOLOGIQUE) CONCERNANT L'ACQUISITION, LA LOCATION OU LE LEASING
DE HARDWARE ET SOFTWARE (ET SERVICES CONNEXES) DANS LE DOMAINE DE
L'INFRASTRUCTURE ICT (5 LOTS) - V.I.T.O.-PPP04G-851/2035/RO-ICT -
APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie ICT - Directie ICT
AANSLUITING OP DE RAAMOVEREENKOMST VITO (VLAAMSE INSTELLING VOOR
TECHNOLOGISCH ONDERZOEK) BETEFFENDE AANKOOP, HUUR OF LEASING VAN
HARD- EN SOFTWARE (EN GELRELATEERDE DIENSTEN) BINNEN HET DOMEIN
VAN DE ICT-INFRASTRUCTUUR (5 PERCELEN) - V.I.T.O.-PPP04G-851/2035/RO-ICT-
GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

Monsieur SINANI demande des précisions sur cet accord-cadre avec VITO.
Le Chef de Corps répond que la zone de police se rattache à ce marché existant afin d’avoir accès à du
matériel informatique de haut niveau et à un appui ICT qualifié, en cas de besoins spécifiques. Le but
de s’inscrire dans des accords-cadres est de réduire les couts. Le point ici est uniquement
l’approbation du rattachement à l’accord-cadre, il n’y a pas encore de montant.
 
Meneer SINANI vraagt om meer uitleg over dit raamcontract met VITO.
De Korpschef antwoordt dat de politiezone zich aansluit bij dit bestaande contract om toegang te
krijgen tot hoogwaardige ICT-apparatuur en gekwalificeerde ICT-ondersteuning bij specifieke
behoeften. Het doel van deelname aan raamcontracten is kostenreductie. Het punt betreft hier enkel de
goedkeuring van de aansluiting bij het raamcontract; er is nog geen bedrag voorzien.
 

13 annexes / 13 bijlagen
BAFO Tekst - update na vragen.pdf, Registratie formiulier - NL.pdf, Vertrouwelijkheidsverklaring -
RO VITO ICT INFRA 2023 - ZPZ5340.pdf, skripto- RO VITO ICT INFRA 2023_NL_FR.pdf,
Formulaire Inscription - FR.pdf, Toetredingsovereenkomst-signé ConsPol.pdf, Contrat-cadre VITO
infrastructure ICT 2023.pdf, skripto_NL_FR.pdf, RO-
ICT_INFRASTRUCTUU_2023_08_25_Verslag_van_nazicht_van_de_offertes_percelen_-
_FINAAL.pdf, Toetredingsovereenkomst - RO VITO ICT INFRA 2023 - ZPZ5340.pdf,
Vertrouwelijkheidsverklaring-signé ConsPol.pdf

 

 

DGR - Direction ICT - Direction ICT
ADHESION AU MARCHÉ BROKER IT AYANT POUR OBJET "LE RECRUTEMENT DES
CONSULTANTS EN MODE REGIE", VIA L'ACCORD-CADRE CONCLU PAR LA
CENTRALE D'ACHATS DU CIRB (Paradigm) (CSC2023-003 Broker IT), POUR UNE
DUREE DE 5 ANS AVEC UNE POSSIBILITE DE PROLONGATION DEUX FOIS DE 1 AN -
APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie ICT - Directie ICT
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AANSLUITING OP DE BROKER-IT OPDRACHT MET ALS ONDERWERP "HET
WERVEN VAN CONSULTANTS OP CONTRACTBASIS" , VIA EEN
RAAMOVEREENKOMST GEGUND DOOR DE AANKOOPCENTRALE VAN HET CIBG
(Paradigm) (REF.: CSC2023-003 Broker IT), VOOR EEN LOOPTIJD VAN 5 JAAR MET
MOGELIJKHEID TOT TWEE VERLENGINGEN VAN 1 JAAR - GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

10 annexes / 10 bijlagen
DisclaimerTender2023003.pdf, Toetreding - Broker-IT.pdf, College - mandaat CIBG -
21.02.13.B.105.pdf, PPT20241114FR.pdf, Adhesion - Broker-IT.pdf, Mandaat CIBG CM-001083.pdf,
Contexte - Broker-IT.pdf, Context - Broker-IT.pdf, PABBAO2023003.pdf, PPT20241114NL.pdf

 

 

DGR - Direction Finances - Direction Finances
LISTE BONS DE COMMANDE - SERVICE EXTRAORDINAIRE 2024

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Financiën - Directie Financiën
LIJST BESTELBONS - BUITENGEWONE DIENST 2024

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

Monsieur VAN MERRIS souhaiterait avoir le détail des bons de commande.
La Secrétaire procède à la lecture des bons de commande, pour le point 18 et 19.
Monsieur VAN MERRIS demande si ces dépenses ont bien été validées en amont.
La Secrétaire confirme, il s’agit de dépenses suite à des points validés par le Collège ou le Conseil de
police.
 
Meneer VAN MERRIS vraagt om de details van de bestelbons.
De Secretaris leest de bestelbons voor, zowel voor punt 18 als punt 19.
Meneer VAN MERRIS vraagt of deze uitgaven vooraf zijn goedgekeurd.
De Secretaris bevestigt dat het gaat om uitgaven die zijn goedgekeurd door het College of de
Politieraad.
 

1 annexe / 1 bijlage
20241127 Liste BC Extraordinaire.pdf

 

 

DGR - Direction Finances - Direction Finances
LISTE BONS DE COMMANDE - SERVICE EXTRAORDINAIRE 2024

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Financiën - Directie Financiën
LIJST BESTELBONS - BUITENGEWONE DIENST 2024

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
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1 annexe / 1 bijlage
20241211 Liste BC's Extraordianire.pdf

 

 

DGR - Direction Personnel & Organisation - Service HRM
DECLARATION DE VACANCES D'EMPLOIS DANS LE CADRE DE LA MOBILITE 2025-
01

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Personneel & Organisatie - Dienst HRM
MEDEDELING VAN DE VACATURES IN HET KADER VAN DE MOBILITEIT 2025-01

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

5 annexes / 5 bijlagen
Répartition ETP 20241201.pdf, Annexe déclaration de vacance Mobilité 2025-01.docx, Evolution
budgétaire (Màj 20241231) Mob 2025-01.pdf, Evolution budgétaire (Màj 20241231) OPS.pdf,
Evolution budgétaire (Màj 20241231) CALog.pdf

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
INFORMATION POUR LE CONSEIL - PRISE D'ACTE

Le conseil de police prend acte.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
TER INFORMATIE VAN DE RAAD - AKTENEMING

De politieraad neemt akte.

3 annexes / 3 bijlagen
InfoColPol 27112024.pdf, Info ColPol 11122024.pdf, Info ColPol 08012025.pdf

 
Levée de la séance à 19:15

Opheffing van de zitting om 19:15

La secrétaire du collège et conseil,
De secretaris van politiecollege en -raad,

Marine Wieber  

Le Bourgmestre-Président,
De Burgemeester-Voorzitter,

Jean-Paul Van Laethem
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